  
Просветительский культурный проект «Удивительный мир»
Проект ориентирован на поддержку талантливых детей. В проект предполагается привлечь одаренных в области искусства и литературы детей до 17 лет из социально незащищенных слоев населения (детские дома, реабилитационные центры города Ульяновск). Планируемый объем охвата участников проекта на первый год – 30 человек. 
Отобранные в проект участники будут посещать встречи с профессионалами из разных сфер  на протяжении 10 месяцев (1 раз в месяц) и знакомиться с основами мира искусства и литературы. 
Данная программа предполагает проведение мастер-классов, лекций, творческих мастерских, проведение тематических экскурсий, творческих встреч с представителями креативных индустрий города.  Большое внимание в проекте уделяется эстетическому и общекультурному развитию участников, развитию стремлений в творческом росте и реальных достижениях.  На протяжении всего проекта будет осуществлено 10 встреч образовательно-развивающего характера.
Участие в проекте позволит через публичное признание и поддержку отметить талантливых детей из социально незащищенных групп населения, предоставить им возможность реализовать свои способности и таланты на больших площадках города в рамках городских креативных мероприятий, определиться в дальнейшем творческом пути. 
Цель
Выявление, поддержка и продвижение в области искусства талантливых детей из социально незащищенных групп населения через годовую программу погружения в мир искусства, культуры и литературы.

Задачи:
1. Выявить на добровольной заявительной основе волонтеров марафона
2. Определить состав участников просветительского марафона «Удивительный мир»
3. Создать и реализовать программу просветительского марафона «Удивительный мир»
4. Организовать и провести открытие выставки 30 творческих работ участников марафона
5. Организовать широкую информационную компанию в поддержку идей проекта в информационном пространстве России и креативных городов ЮНЕСКО

Обоснование социальной значимости
Поддержка детей и молодежи из незащищенных слоев населения является одной из ключевых задач государства, общества и образовательной системы, эти же задачи и формирование общих ценностей обсуждались на последней всемирной конференции ЮНЕСКО.
Для нас принципиально важно, что наряду с системой государственной опеки благодаря проекту формируется социальная ответственность и благотворительная культура участия в жизни общества.
Исполнитель:
Дирекция «Ульяновск – литературный город ЮНЕСКО», МБУК «Централизованная библиотечная система».
Команда проекта: 
Ольга Скотникова (Ульяновск) – основатель благотворительного проекта по социальной и трудовой адаптации воспитанников СРЦН и Детских домов «Подарок Судьбы»
Александр Дашко (Ульяновск)
Член союза молодых писателей, руководитель литературной студии «Лик»
Антон Лазарев (Ульяновск)
Преподаватель высшей квалификационной категории, член МТОО «Союз педагогов-художников» of Teachers of Art Union, член молодежной секции Ульяновского регионального отделения ВТОО Союз художников России
Наталья Дашук (Ульяновск)
Дизайнер, основательница бренда этнической одежды «Hope & Betty», лучший этно-бренд в международной неделе моды Волгв Фэшн, организатор первой «Ulyanovsk Fashion Week», «Fashion, Art and Beauty Day» при «Profest», благотворительный проект «Я буду творить», проектный менеджер Молодежного проектного офиса БРИКС- Россия.зайнер, основательница бренда этнической одежды «Hope & Betty»
Полина Николаева (Ульяновск)
Пресс-секретарь «Ульяновск-литературный город ЮНЕСКО», организатор креативных поэтических вечеров, молодой поэт
Кристина Медведникова (Ульяновск)
[bookmark: _Hlk96005877]Заведующий отделом развития Централизованной библиотечной системы, SMM-специалист, организатор мероприятий.
Пантелеева Анна Николаевна
Заведующий отделом по координации программы ЮНЕСКО «Ульяновск — литературный город», организатор мероприятий.
Анатолий Козловский (Ульяновск)
Фотограф
Анна Васюкова (Ульяновск)
Молодая поэтесса

Партнеры проекта:
Совет писателей России г. Ульяновск, Союз молодых литераторов Ульяновской области, Министерство искусства и культурной политики Ульяновской области, Администрация города Ульяновска, Управление культуры и организации досуга населения администрации города Ульяновска, Благотворительный проект «Подарок судьбы», УЛГПУ, УЛГУ, Педагогический колледж,  Ульяновский областной краеведческий музей  имени И. А. Гончарова, Ульяновский областной художественный музей, НП «Ассоциация рестораторов Ульяновской области», Творческая мастерская Юлии Кочетковой, Ассоциация Ульяновских мастеров и коллекционеров, фонд Art.Coordinate, креативное пространство «Квартал», народный коллектив творческого объединения «Ежики-художники». 

Волонтеры-лекторы:
Викрант Тайк (Лондон/Гоа)
Основатель и идеолог студии архитектурного, интерьерного и ландшафтного дизайна «SAV»

Илья Валов (Ульяновск)
Продюсер, специалист событийного маркетинга, директор по маркетингу Dars Development

Анна Карвалейру (Ульяновск)
Искусствовед, культуролог, директор Ульяновского художественного музея

Камола Рустамова (Ташкент/Мадрид)
Дизайнер одежды, основатель бренда «Azucar Moreno» 

Светлана Пузан (Ульяновск)
Трансформационный психолог, автор марафона «система маленьких шагов», бизнес-тренер

Дмитрий Скай (Ульяновск/Москва) 
Художник, продюсер проекта Niagara Project, D Sky Production

Ашаков Анатолий (Ульяновск)
Художник, Лауреат национальной премии "Имперская культура", эксперт группы РМАТ ЮНЕСКО, соучредитель Московского Византийского клуба, соучредитель Афинского Международного Византийского клуба /института/, соучредитель Кипрского Византийского клуба

Ольга Тюрина(Ульяновск)
Зав сектором по выставочной работе МБУК «ЦБС»

Юлия Кочеткова (Ульяновск/Франция)
Дизайнер-декоратор, участник выставки «Foire de Paris» в Париже, автор статьей об интерьерах и декорировании в журнале «Деловое обозрение», автор книги «Мир глазами декоратора. Франция»

Дарья Фирсова (Санкт-Петербург)
Искусствовед, куратор проекта фонда Art.Coordinate


